



(共同リリース)

JAL プラザ有楽町にて岡山県赤磐市の PR を実施

あかいわ

岡山県赤磐市(市長:友實 武則)、日本航空株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長: 赤坂 祐二、以下「JAL」)は、赤磐市の魅力を発信して観光 PR や市産品の流通促進につなげることで 赤磐市のさらなる地域活性化に貢献することを目的として、JAL プラザ有楽町にて「岡山県赤磐市観光・ 物産 PR」を実施します。

2021 年 11 月に JAL と包括連携協定を締結した赤磐市は、豊かな自然や文化遺産に恵まれ、気候風土の良さから果樹栽培や稲作などの農業が盛んな地域です。このたび、赤磐市のご協力のもと、 JAL グループが持つ唯一のチケットカウンターである JAL プラザ有楽町にて、岡山県赤磐市を特集します。ポスターやチラシの掲示をはじめ、地域の特産品をご紹介し、その生産地を訪れるきっかけづくりにつなげます。

今回の取り組みを通して、市産品の紹介や観光情報など、赤磐市の魅力を発信します。この機会にぜひお立ち寄りください。

【「JAL プラザ有楽町」岡山県赤磐市 PR 概要】

実 施 場 所 : JAL プラザ有楽町

(住所:東京都千代田区有楽町 1-7-1 有楽町電気ビル南館)

特 集 エリア : 岡山県赤磐市

実 施 期 間 : 2023 年 3 月 1 日(水)~3 月 31 日(金) 展 示 内 容 : 観光情報、市産品(販売予定無し)

大吟醸 桃の里

極大吟醸 原酒 室町時代 純米大吟醸 赤磐雄町ゴールド

キャンベル ロゼ

岡山県産白桃シラップ漬け一房の干し葡萄 など



ポスター













※展示品の一例(イメージ)。左から、一房の干し葡萄、酒類、岡山県産白桃シラップ漬け。

【本件に関するお問い合わせ】

日本航空 岡山支店 TEL:086-222-2713/赤磐市 産業振興部 商工観光課 TEL:086-955-6175